

宁波15个超5亿元项目将在海洽会签约

小白礁1号沉船考古成果同时亮相

本报讯 (记者 彭莹 实习生 傅钟中) 借力海洋经济领域的科技成果和高科技的产品、技术,促进海洋经济的可持续发展,第二届中国海洋经济投资洽谈会(简称中国海洽会)将于9月15日至17日在宁波举行。

“今年海洽会还将融合第八届中国海洋论坛、第二届中国海洋博览会和中国(南方)国际海产品博览会,打造三位一体的海洋盛会。”宁波市发改委海洋经济处处长翁逸群在昨日的新闻通报会上表示。

用高科技点燃“蓝色引擎”

记者从组委会获悉,第二届中国海洽会由浙江省人民政府、国家海洋局共同主办,以“促进海洋科技发展,壮大海洋产业”为主题。

通过博览展示、高端论坛、推介洽谈、项目签约、人才招聘等活动,集聚海内外海洋经济发展资源,构筑海洋经济合作、交流与投资的综合平台,以推动全国海洋经济发展和浙江海洋经济发展示范区的建设。

海洽会期间,将在宁波香格里拉大酒店举办推介洽谈活动,签约一批高质量的重大海洋经济项目。全省计划安排70个左右的涉海项目,截至目前,预计宁波将至少有15个规模超5亿元的项目签约。其中,绝大部分为高科技项目。

此外,还将举办全省范围内的企业、高校、科研机构海洋

经济专场人才招聘洽谈会,邀请一批海洋经济领域的院士专家来宁波,为涉海企业和单位开展技术咨询、项目合作和人才培养对接活动。

第八届中国海洋论坛则将围绕“海洋可持续发展”的主题进行探讨和交流。作为今年海洽会期间的新内容,首次举办的中国(南方)国际海产品博览会,目前已有200余家企业达成了参展意向,境外企业占比10%。

展示小白礁1号沉船考古成果

对于甬城市民来说,海洽会上有哪些看点呢?博览展示将是今年海洽会的一大亮点。海洽会期间将启用会展中心三个展馆,面积约两万平方米,分别设立国家馆、试点省市馆、其他沿海城市馆、浙江省各沿海城市馆。其中一、二号馆用于博览展示海洋经济以及海洋科技的成果和项目,推动投资洽谈和签约。三号馆则是国际海产品博览会。

宁波馆除了展示我市海洋产业、海洋科技、海岛开发的丰硕成果外,还将展示象山小白礁1号沉船的考古成果,弘扬海洋文化。“从上月开始,我们就在征集各种展示品,把我们宁波在海洋经济发展中最亮的科研成果、最好的产品,也是最富有想象力的项目在宁波馆里展出。不少游艇企业也将参加此次海洽会,甚至还有可能出现水上飞机。”组委会工作人员向记者透露。

今年起外派劳务可免征营业税

有助于宁波企业“走出去”

本报讯(见习记者 张璟璟) 财政部、国家税务总局日前发布《关于外派海员等劳务免征营业税的通知》,明确从今年起对外派海员等劳务免征营业税。宁波大学海运学院包雄关副教授称,在全球经济不景气的当下,出台这样的税收优惠政策对企业来说是个好消息,有助于宁波企业“走出去”。

据了解,当前国内企业在境外开展业务的主要方式有境外投资、境外工程承包和外派劳务等。一位境外工程承包商称,境外业务受国际市场和政治风险等不确定因素影响较大,加上人民币升值、国内劳动力工资水平提高等,外派劳务业务成本逐年上升,竞争压力越来越大。

通知指出,我国境内单位提供的劳务中,享受免征营业税优惠的包括,标的物在境外的建设工程监理、外派海员劳务和以对外劳务合作方式向境外单位提供的完全发生在境外的人员管理劳务。

通知明确,享受免征营业税优惠的外派海员劳务,是指境内单位派出属于本单位员工的海员,为境外单位或个人在境外提供的船舶驾驶和船舶管理等劳务。对外劳务合作,是指境内单位与境外单位签订劳务合作合同,按照合同约定组织和协助中国公民赴境外工作的活动。

这项税收政策从2012年1月1日起执行。应予免征的营业税,在本通知到达之日前已征收入库的应予免征的税款,允许从纳税入以后应缴的营业税税款中抵减或予以退税。

包雄关说,目前国内外海运市场都不太景气,出台这样的税收优惠政策对企业来说是个好消息,降低了企业外派劳务成本和境外管理服务的赋税。

“避暑经济”比天气更热

宁波近期高温酷暑,但“避暑经济”比天气更热。不少市民选择到平均气温低于市区6℃左右的四明山区去避暑。

记者 龚国荣



Carrefour

家乐福



海报日期:2012年7月6日-2012年7月9日



家乐福3家门店在宁波:宁波市中兴路246-248号(江东店)、宁波市大沙泥街28号(琴桥店)、宁波市黄山路857号(北仑店) 所有商品售完为止